
LotesWines & Gourmet

En Crea tu propio vino te ofrecemos una forma única
y memorable de sorprender a tus clientes, empleados
o colaboradores: lotes personalizados con tu imagen
corporativa, tanto en el vino como en el packaging.
Cada detalle está pensado para reflejar la identidad y
los valores de tu empresa o marca.

Lo que nos hace diferentes es la posibilidad de
personalizar cada elemento del lote: desde la etiqueta
del vino con tu logotipo o diseño exclusivo, hasta la
caja que lo contiene, también adaptada a tu imagen
de marca. No es solo un regalo, es una experiencia
de marca que conecta de forma emocional.

Acompañamos estos detalles únicos con una cuidada
selección de productos gourmet, pensados para
transmitir calidad, buen gusto y cercanía. 

Personalizados



Un lote pensado para los amantes del buen vino y los
sabores auténticos. La intensidad del vino Hércules
Monastrell Roble se equilibra a la perfección con una
cuidada selección de quesos y embutido de alta calidad.

Vino tinto Hércules (Monastrell Roble)
Caja de madera de 2 espacios
CAMEMBERT NORMANDIA
IDIAZABAL DOP (150GR)
COMTE 18 (150GR)
MARIN CARRETERO BELLOTA 100G

Lote nº 1

Desde 10 uds: 62,18 € unidad
Desde 25 uds: 58,67 € unidad
Precios sin IVA



Un lote gourmet con el frescor del Mediterráneo.
El vino blanco ecológico Gardenia aporta frescura, elegancia
y notas cítricas que armonizan a la perfección con una
cuidada selección de conservas del mar, mousse de foie y
aceitunas arbequinas.

Vino blanco ecológico Gardenia (100% Xarel·lo)
Caja de madera de 2 espacios
PEPERETES MEJILLONES EN ESCABECHE
PEPERETES NAVAJAS AL AJILLO
MAS PARÉS MOUSSE DE FOIE
MAS ROJANA ACEITUNA ARBEQUINA

Lote nº 2

Desde 10 uds: 60,93 € unidad
Desde 25 uds: 57,42 € unidad
Precios sin IVA



Un capricho salado para los amantes del aperitivo clásico.
Este lote reúne las mejores conservas Espinaler con un
espumoso reserva elaborado por el método tradicional.
Ideal para compartir sabores del mar y brindar con burbujas
finas y elegantes.

Espumoso Reserva Brut Nature
Caja de madera de 3 espacios
ESPINALERO ALMEJAS NATURAL
ESPINALERO PULPO A LA GALLEGA
ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA 350G
ESPINALERO PATATAS 50G
ESPINALERO SALSA 92ML
MEJILLONES ESPINALER 14/16
BERBERECHOS ESPINALER 55/65

Lote nº 3

Desde 10 uds: 56,70 € unidad
Desde 25 uds: 53,52 € unidad
Precios sin IVA



Un lote dulce, elegante y lleno de matices.
El Espumoso Reserva Brut Nature aporta burbujas finas,
frescura y un carácter seco que contrasta y realza los
sabores de esta cuidada selección de chocolates finos y
pralinés. Una combinación ideal para regalar momentos de
dulzura y sofisticación con un toque chispeante.

Espumoso Reserva Brut Nature
Caja de madera de 3 espacios
MARLONA COFFEE 35G
MARLONA DARK PRALINE 35G
CASA VILA FRUTOS ROJOS CHOCOLATE NEGRO
CASA VILA NARANJA CHOCOLATE NEGRO
MARLONA PRALINE 40G
MARLONA SALTED CARAMEL 40G

Lote nº 4

Desde 10 uds: 48,48 € unidad
Desde 25 uds: 45,71 € unidad
Precios sin IVA



Un lote con carácter mediterráneo y sabor tradicional.
El Cava Brut Nature Reserva, elaborado con Macabeu,
Xarel·lo y Parellada, aporta frescura, burbujas finas y un final
seco que contrasta deliciosamente con los dulces artesanos.
Una combinación perfecta para quienes disfrutan de los
contrastes entre lo dulce, lo afrutado y lo chispeante.

Espumoso Reserva Brut Nature
Caja de madera de 2 espacios
CARQUINYOLIS SANT QUINTÍ
MERMELADA VARIOS SABORES
CREMA DE AVELLANA NEGRETA

Lote nº 5

Desde 10 uds: 51,80 € unidad
Desde 25 uds: 48,82 € unidad
Precios sin IVA



Un clásico reinventado para disfrutar del vermut como se
merece. El Espumoso Reserva Brut Nature, elaborado con
Macabeu, Xarel·lo y Parellada, aporta un toque refrescante y
elegante al momento del aperitivo. Ideal para acompañar
mejillones, berberechos, aceitunas y la icónica salsa
Espinaler. Perfecto para un vermut con sabor y estilo.

Espumoso Reserva Brut Nature
Caja de madera de 2 espacios
MEJILLONES ESPINALER MEDIA PIEZA 10/12
BERBERECHOS ESPINALER 33/45
ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA 350G
SALSA ESPINALER 92ML

Lote nº 6

Desde 10 uds: 48,36 € unidad
Desde 25 uds: 45,55 € unidad
Precios sin IVA



Un lote con sabor auténtico para los amantes de los
productos artesanos y el vino con carácter.
Disfruta de un lote que combina el sabor artesanal del PATÉ
OBACH, el FUET EXTRA y el queso curado MAÓ con el vino
tinto Petit Verdot, un vino con cuerpo y elegancia que aporta
profundidad y personalidad a esta selección.

Vino tinto Petit Verdot
Caja de madera de 2 espacios
PATÉ ARTESANO OBACH 190G
FUET EXTRA OBACH
MAÓ CURADO (120GR)

Lote nº 7

Desde 10 uds: 44,16 € unidad
Desde 25 uds: 41,50 € unidad
Precios sin IVA



Un lote dulce y delicado, perfecto para acompañar un
vino blanco fresco y elegante.
Disfruta de una selección de chocolates MARLONA en sus
versiones BLANCO MATCHA, LECHE CARAMEL y BLANCO
BERRIES, acompañados del vino blanco ecológico Gardenia,
con sus notas cítricas y mineralidad equilibrada.

Vino blanco ecológico Gardenia (100% Xarel·lo)
Caja de madera de 2 espacios
CHOCOLATE MARLONA BLANCO MATCHA 75G
CHOCOLATE MARLONA LECHE CARAMEL 75G
CHOCOLATE MARLONA BLANCO BERRIES 75G

Lote nº 8

Desde 10 uds: 41,97 € unidad
Desde 25 uds: 39,48 € unidad
Precios sin IVA



Un lote para los amantes del sabor auténtico y
artesanal.
Disfruta de una selección tradicional de embutidos y
patés artesanos que maridan a la perfección con el vino
tinto joven Monastrell, fresco y afrutado, ideal para
acompañar momentos de disfrute.

Vino tinto joven Monastrell
Caja de madera de 2 espacios
OBACH FUET EXTRA
OBACH PATÉ ARTESANO 190G
OBACH PAN DE HÍGADO
OBACH BUTIFARRA BLANCA

Lote nº 9

Desde 10 uds: 47,61 € unidad
Desde 25 uds: 44,66 € unidad
Precios sin IVA



Un capricho dulce con personalidad, perfecto para
compartir o regalar.
Las burbujas finas y frescas del Espumoso Reserva Brut
Nature realzan las notas afrutadas y ácidas del chocolate,
creando una combinación original, elegante y equilibrada.

Espumoso Reserva Brut Nature
Caja de madera de 2 espacios
CASA VILA FRUTOS ROJOS 80G
CASA VILA TUTTI FRUTTI CHOCO 80G

Lote nº 10

Desde 10 uds: 38,68 € unidad
Desde 25 uds: 36,35 € unidad
Precios sin IVA



Un lote pensado para los que disfrutan de los sabores
auténticos y el carácter de un buen tinto.
El Petit Verdot marida a la perfección con la intensidad de los
embutidos y quesos curados, ofreciendo una experiencia
gastronómica completa y equilibrada.

Vino tinto Petit Verdot
Caja de madera de 2 espacios
OBACH FUET EXTRA
MAÓ CURADO (120GR)
SECALLONA OBACH
IDIAZABAL DOP (150GR)

Lote nº 11

Desde 10 uds: 50,03 € unidad
Desde 25 uds: 47,07 € unidad
Precios sin IVA



Un lote gourmet con esencia artesana y elegancia.
Delicatessen seleccionadas con mimo: embutidos Obach,
queso curado, dulces selectos y aceitunas arbequinas. Todo
acompañado por el vino tinto VOLANS, de Garnacha y
Cariñena con crianza prolongada en roble francés y botella.
Un regalo con carácter y distinción.

Vino tinto VOLANS (50% Garnacha 50% Cariñena)
Caja de madera de 3 espacios
MAS ROJANA OLIVA ARBEQUINA
MARLONA COFFEE 35G
OBACH FUET EXTRA
MAÓ CURADO (120GR)
SECALLONA OBACH
OBACH PATÉ ARTESANO 190G
MARLONA CHOCO. BLANCO BERRIES 75G

Lote nº 12

Desde 10 uds: 57,32 € unidad
Desde 25 uds: 54,09 € unidad
Precios sin IVA




